R.4004.015 3awwuTa nepegHero 6amnepa d76 3awwTa 6aMnepa

Ky3oB: Bce

loa Bbinycka: 2005

0O6bem asurarens: Bce

Tun KNnN: Bce " BonT M8x55

- LWait6a 8 np.

COCTA e Waii6a 8
T ~ KpoHwrenH
%.Eom‘ mgxgg ............................ 421 ﬁT.
.bonT - VR ——————— T, .
3 Aal0a S.viisvisvinapirisieviisinsves 10 Wr. _—— [S:;gaMss
4.1lannba npy>XuHHadA 8................ 6 LWT. " lilsliEa &
B.TAMKA 8.uuueeneeeeaeeineaeeaneaneenens 4 Wr. P-
R L S 2 Wr.
7. KPOHWTEMH . .oveieiiiiiiiiiiiaeaeaanns 1 Wr.

\\
\\g bont M8x30
Llanb6a 8

WHCTPYKLIUSA MO YCTA

1. OTkpyTuTh 2 nepegHnx 60nTa KpenneHus 3awWwnTel Kaptepa. (puc. 1).

2. YCTaHOBUTb KPOHLWITENH Ha LWITaTHbie TOYKKU KpenjeHus 3almnTel KapTepa npu noMolm BTynok n 6ontos M8x55 (puc. 2).

3. YcTaHOBUTb 3awWnty 6amnepa Ha KpoHWTelnH npu nomowm 6ontoB M8x30 n raek M8. OTperynmpoBaTb NonoXxeHue
3awmnTbl bamnepa.

4. 3aT9HYTb Bce pe3bboBble coeanHeHnsa. He ncnonb3oBatb NHEBMO-UHCTPYMeHT (M8-30HM).






	R.4004.015_21_NL
	R.4004.015_22_NL

